



行政执法能力水平大幅提高 群众满意度不断提升

我省行政执法三项制度工作迈上新台阶

河北法制报讯 (记者 张世杰)“全省配备执法记录仪11万台,手持执法终端4.5万台,无人...

试点单位以来,在省委、省政府坚强领导下,各级各有关部门精心组织实施、创造性开展工作,为三...

现场方式,举办了为期两周的乡镇和街道综合行政执法培训班,对市县司法...

线”,行政执法行为得到有效规范,行政违法行为大大减少,全省法制...

传承红色基因 缅怀革命先烈 临西县司法局组织开展革命传统教育活动

河北法制报讯 (董立静)为进一步将党史学习教育落到实处,加强革命传统教育,3月27日上午,临西...

温了当年革命斗争的光辉历史和烈士们抛头颅洒热血的英勇事迹。薪火相传映初心,牢记使命启征程...

弘扬英模精神 激发建功立业热情 阳原召开司法行政系统英模事迹报告会

河北法制报讯 (张帼霞)为大力弘扬英模精神,进一步激发全县司法行政干部奋勇争先、建功立业...

“全国模范调解员”“全国人民调解工作先进个人”以及“河北省十大法治人物”等荣誉称号...

沧州市12345热线全天候服务跟踪督办

确保群众反映问题件件有着落

河北法制报讯 (李丹)沧州市12345政务服务便民热线自2020年10月15日整合至今,已实现全天候24小时服务...

12345政务服务便民热线“一号通办”工作是沧州市2020年24项民心工程之一,是提升城市形象、便民利民为民的重要工程...

线已实现24小时服务,受理企业和群众各类非紧急诉求,包括经济调节、市场监管、社会管理、公共服...

负责”的原则,分类处置、按责转办。对情况复杂、涉及多个部门事项,建立首接负责制、联席会议制...

承德市律师协会开展主题服务活动 “圆梦微心愿”温暖贫困儿童

河北法制报讯 (王世芳)承德市律师协会立足“服务社会、感恩社会、回报社会”工作出发点,切实为群众办实事、办好事...

17日当天,“情暖童心·圆梦微心愿”捐赠仪式在宽城第三小学举行,在市律协协会会长洪继瑞的带领下,律师协会青年律师发展委员会...

承德律协通过搭建“微平台”、释放“微能量”、递送“微服务”,解决贫困家庭儿童的小困难、小需求,帮助他们实现小梦想...



3月26日,承德市法宣办、市法律援助中心、市司法局人事警务处和局机关党委组织党员到双桥区水泉沟镇三角地社区开展了一场“送法进社区 法治入人心”主题党日志愿服务活动...

晋州市司法局党员干部赴西柏坡参观学习

河北法制报讯 (记者 鲍娜军 通讯员 冯仓福)3月27日,晋州市司法局组织党员干部赴革命圣地西柏坡参观学习...

进行宣誓。西柏坡纪念馆内,党员干部们驻足观看一幅幅发黄的历史图片与手迹,感受那段历史,仿佛进入那烽火年代、峥嵘岁月...

家一致表示,今后在工作生活中,要继承和发扬艰苦奋斗精神,在生活上要节俭,在工作上要迎难而上、勇于拼搏,认认真真做好本职工作,高标准地完成各项工作任务。

省会栗新社区:送法到群众身边

河北法制报讯 (王培玲)“宠物伤人、高空抛物,责任人承担什么责任?”针对这些社区居民们关注的热点难点问题,律师通过一个个发生在居民身边的生动案例,以案释法...

为进一步加大民法典宣传力度,推动民法典走近居民身边,走进千家万户,3月26日下午,石家庄市长安区阜康街道栗新社区联合律师事务所和栗新社区北道岔普法志愿者服务队...

加强依法监管 坚持精准施策 强化科技支撑

我省推进社区矫正工作规范化精细化信息化

河北法制报讯 (记者 张世杰)记者从3月26日召开的河北省社区矫正委员会第二次全体会议上获悉,我省将坚持依法监管,加强部门联动,完善工作流程,推出个性化矫正方案...

参与、检察机关法律监督的工作格局基本形成。全省列管社区矫正对象重新犯罪率明显低于全国平均水平。省司法厅、省普法办联合制定《学习宣传贯彻社区矫正法实施方案》...

加大普法力度,把社区矫正法纳入“八五”普法规划。司法行政、公安、法院、检察院、财政、人社、民政、教育等部门将社区矫正法纳入年度学习计划...

理矫正,在社区矫正场所设立心理咨询室,对矫正对象进行心理测评,普遍开展心理健康教育。深入推进信息化建设,加快建成数据一体化、管理智能化、移动互...

根据工作部署,我省将重点推进社区矫正工作规范化精细化信息化。深入贯彻实施社区矫正法,坚持依法监管,认真落实社区矫正对象报告、会客、外出、迁居、保外就医、电子定位等监督管理制度...

坚持科学精准施策,根据矫正对象的犯罪类型、性格特点等具体情况,制定个别化、针对性的矫正方案,并根据矫正效果动态调整。引入专门社会资源,创新“菜单式”公益劳动、学习教育方式,采用适合女性矫正对象、易为未成年人接受的方式,开展法律规...

强化科技支撑,在社区矫正场所设立心理咨询室,对矫正对象进行心理测评,普遍开展心理健康教育。深入推进信息化建设,加快建成数据一体化、管理智能化、移动互...

省社区矫正委员会办公室将加强对各地委员会建设的指导,加快推进专门社区矫正机构建设。法院、检察院、公安机关和司法行政部门,将加强社区矫正刑事执行重点执法环节的协作配合,健全完善业务协同、信息共享机制,提高监督管理能力。